

SOUTĚŠŤ - VÁDÝĚ LĚTAT JE TAK SNADNĚ

Středa, 21 květen 2008

Máte za letu dojít k poruše? Co kdy nám vysadí motor? To je velice častá otázka - a neptají se jenom ti, kdo se létání bojí. Motor samozřejmě vysadit máte, a to z různých příčin. Každý dvoumotorový dopravní letoun je ale konstruován tak, aby spolehlivě letěl i s jedním motorem! Motory jsou na sobě naprosto nezávislé a téměř nebyly zaznamenány případy vysazení obou motorů současně.

Co víme například o turbulencích? Intenzita turbulence má být známa, rozlišíme je podle intenzity - od slabé po silnou. Mírná turbulence je pocíťována jako mírné chvění letounu a nevyvolává zpravidla u cestujících negativní pocity. Silnější turbulence se jí má projevit snahou volně ložených předmětů změnit své místo - posouvat se (například s kávou na vašem stole). Silná turbulence je charakterizována intenzivními poryvy vzduchu na letoun. Volně ložené předměty by se jí mohly vznášet v prostoru. Letoun při silné turbulence i mírně změnit letovou hladinu. Vlétnutí do oblastí se silnou turbulencí se piloti snaží v maximální míře vyhnout, za cenu například přestání na jiném letišti, vyčkání na uklidnění povětrnostních podmínek na letišti přistání nebo poslední odložením letu. Je tedy téměř jisté, že piloti svých cestách silnou turbulenci neprožijete. Další a další otázky, na které jsou vypracovávající odpovědi v nové knížce z nakladatelství Smartpress - "Létání bez strachu" autorů Miloslavy Āechové, Vladislava Prušiny a MUDr. Oldřicha Trusky. Autoři - kapitán dopravního letadla, zkušená letunka a letecký lékař - zodpoví všechny v ní otázky, které si v souvislosti s létáním kladete, a umožní tak nahlédnout do pilotní kabiny i do každodenního provozu letišť a práce pilotů i palubních vedoucích. JE TU PRO VÁS DALŠÍ SOUTĚŠŤ, o které knížky z vydavatelství Smartpress: napište svou (tragickou, komickou atd.) příhodu spojenou s létáním, s pobytem v našich nádherných velkých strojích, zvaných letadla.... UPOZORNĚNÍ: Soutěž trvá do 30. 6. 2008. Prosím, své texty posílejte na adresu: redzavin@kudlanka.cz díky, d@niela